


MOCKOBCKUHN ®U3NKO-TEXHUYECKUI NUHCTUTYT

OJIMMIINAJA "OU3TEX" 11O MATEMATUKE

10 kJacc
BAPUAHT 10 INUDP

—

. [4 banna) Pemnte cucremy ypapnenuii

. [6 6annoe] @ynkuus f ompejesiena Ha MHOKECTBE MOJOAKHTEIbHBIX PAITHO

3anosHEeTcst OTBETCTBEHHKIM CEKpeTapéM

[2 banna] Yucia a, b, ¢ ABAAIOTCA NEPBBIM, BTOPBIM | TPETbUM YJIeHAMH

reoMeTpUYecKoit mporpec-

CHH COOTBETCTBEHHO (4HCIa a, b, ¢ He 3a7aHbl), a YeTBEPTLHIl 4IEH NPONPECCHH ABISCTCH KOPHEM

ypasHenus azr’ — 2br + ¢ = 0. Haiizmre Tpernii wien IIPOrPECCHH.

[4 6anna] Haiigure koamyecTBO TpeyroabHHKOB nepumerpa 900 ¢ meaouficieHHLIME CTOPOHAMH, Y

KOTOPBIX OHA U3 OHCCEKTPHC NMepneHnKyIapHa OJHON U3 MeIHaH.

T —6y=+zy—6y—x+6,
2+ 2y — 122 — 4y + 20 = 0.

[5 6annos] a) B mpsimoyronenom Tpeyroabsanke ABC ua karere AC u 1
toukn D u E coorBercTBeHHO, Takue yro AD : AC = 1:3n DE 1 Al
BAC, ecau uzsectHo, uro ZCED = 30°.

6) [lycrb gonoanutensno u3sectro, uro AC = /7. Haiianre naomans Tp

unorenyse AB orMeueHb
3. Haiigure Tanresc yria

eyronbanka C'ED.

[5 6annos] OkpyskHocru ) n w Kacaoresa B Touke A BHyTpennuM obpaszoM. Orpesok AB — amamerp
Boabmieit okpyxHoctu {1, a xopaa BC' okpyxHoctn () Kacaercs w B to4ke D). JIva AD mosropHo

nepecekaer {2 B rouke F. Haiiaure paguycel okpyzuocTeil n niomain g
ecsil u3BectHo, yro CD =2, BD = 3.

[5 6annoe| Haiiaure Bee napwr uncen (a;b) Takue, 9T0 HepaBeHCTBO
8 —62r—1|<ax+b< 822 +6x+7

BBITIOJIHEHO JIJIS BCeX T Ha IMPOMEeXKYTKe [—%; 1].

Teipéxyroasuuka BACE,

97O JUIs JIIOOBIX YHCeT @ H b U3 9TOr0 MHOZKECTBA BbIINOJIHEHO PABEHCTBO
stom f(p) = [p/2] ana moboro npocroro uucaa p ([z| oboznauaer nan
npesocxonsuee r). Hallure koamyectBo nap HaTypaibHbIX uucen (z;y
2<y<22u f(z/y) <0.

asIbHBLIX uuces. M3BecTHO,

(ab) = f(a) + f(b), n npn
OJIBIIEee [EJ10e YHCJI0, He
Takux, 4ro 2 < ¢ < 22,
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